
Звіт

методичної комісії

викладачів та майстрів виробничого навчання

відділення «Обслуговування та побуту ЗДПЛ»

про проведену роботу 

за 2021-2022 навчальний рік



Методична проблема, над якою працювала методична

комісія «Обслуговування і побуту» протягом року:

«Організація роботи викладачів та майстрів виробничого
навчання з формування професійних, навчальних та
інших життєво необхідних компетентностей на основі
творчого використання передового педагогічного досвіду
по професіям: кухар, офіціант, бармен, кравець,
продавець, контролер-касир».

Робота методичної комісії була спрямована на

впровадження передових педагогічних методів роботи в

свою діяльність, а також застосування методичних

рекомендацій при підготовці та проведенні уроків

теоретичного та виробничого навчання.



Протягом 2021-2022 навчального року було проведено

11 засідань згідно графіка та запланованих питань.

На засіданнях методичної комісії розглядались та

обговорювались :

- плани роботи кабінетів, майстерень, гуртків;

- навчальні та освітні програми з навчальних предметів

та професійно-практичної підготовки ;

- освітні програми з професій офіціант, кравець, перукар,

бармен для груп першого курсу;

- освітня програма та робочий навчальний плану з

професії «Кухар» СП(ПТ)О 5122.I.56.10-2021 термін навчання

2 роки 6 місяців;

- поурочно-тематичні плани; переліки навчально –

виробничих робіт;



- детальні програми виробничої практики, графіки та

переліки пробних кваліфікаційних робіт на отримання таких

освітньо - кваліфікаційних рівней як «Контролер-касир 4

розряду» для групи 207, «Продавець продовольчих товарів 3

розряду» для групи 207, «Кравець 3 розряду» для груп 115 та

203, «Кухар 4 розряду» для груп 303 та 304;

- переліки письмових атестаційних робіт до поетапних

атестацій на отримання освітньо - кваліфікаційного рівня

«Кухар 4 розряду» для груп 303 та 304;

- переліки творчих робіт до Державної кваліфікаційної

атестації для групи 207 та 115.



Протягом навчального року членами методичної комісії

вивчались інструктивно – методичні документи, розглядались

новинки фахової, навчальної та методичної літератури, а також

матеріали щодо організації освітньої діяльності в дистанційному

режимі, які розміщені на сайті НМЦ ПТО.

Був проведений навчальний семінар з вивчення та

опрацювання рекомендацій щодо оформлення навчальної

документації з врахуванням введення нових стандартів.(заступник

директора з НВР Рибалко О.С.)

Члени методкомісії були ознайомлені з нормативно-

правовими документами щодо організації навчально-виробничого

процесу (методист Литвиненко І. А.).

Члени методкомісії ознайомлені з нормативно-правовими

документами щодо атестації та підвищення кваліфікації

педагогічних працівників (старший майстер Орел Н. Г.).



Була проведена робота над проектом по створенню навчально-

практичного центру кравців «Швейна майстерня майбутнього» та

перукарів на базі ліцею.

Члени методичної комісії прийняли участь у Всеукраїнському тижні

професійної (професійно-технічної освіти). Прийняли участь в створенні

презентації на тему: «Гендерна рівність в професії», проведена робота

над створенням челенджу на тему: «Моя професія – моя гордість».



Протягом року на засіданнях методичної комісії  були 

заслухані доповіді з тем: 

«Навчально-методичний супровід та впровадження сучасних 

форм та методів при навчанні здобувачів освіти», 

« Застосування міжпредметних зв’язків на уроках виробничого 

навчання»,  «Порядок створення та використання онлайн-тестів 

на українському освітньому онлайн-порталі для педагогів «На 

урок»», «Досвід впровадження дуальної форми здобуття освіти 

при підготовці кваліфікованих робітників швейної галузі», 

«Проблеми та переваги дистанційного навчання» , «Шляхи 

формування та вдосконалення професійної компетентності 

педагогів профпідготовки зп(пт)о»,  «Планування та нормування 

навчально-виробничих робіт та кваліфікаційних (пробних) 

робіт», «Формування готовності майстрів виробничого навчання 

зп(пт)о до самовдосконалення», «Медіаграмотність та 

медіагігієна в кризовий час», «Психологічне налаштування 

здобувачів освіти на іспити».



Були проведені всі заплановані заходи до 

тижня професії «Кравець» 



На засіданнях методичної комісії  

презентувались профорієнтаційні  буклети, які 

були створені робочими групами майстрів в/н та, 

надалі,  розміщені в соцмережах.



Майстри виробничого навчання  пройшли 

атестацію педагогічного працівника, за результатами 

якої атестаційними комісіями першого та третього 

рівнів  були встановлені: 13-й тарифний розряд -

Дойчевій Т. Г., 12 тарифний розряд - Мороз Н. В., 1 

категорія - Чігіріновій З. В., підтверджена 1 категорія  

Дідович Н.А..

Майстри виробничого навчання Дойчева Т. Г. та 

Мороз Н. В. пройшли курси підвищення кваліфікації у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної 

освіти.



На засіданнях методкомісії майстрами в/н  були 

презентовані особисті  портфоліо, методичні 

розробки уроків.  



Дідович Н. А. презентувала збірник інструкційно-технологічних карт, а 

також провела відкритий урок виробничого навчання на тему «Вибір моделі. 

Підготовка тканини до розкрою. Розкрій блузки».



Протягом року викладачі та майстри 

виробничого навчання відділення 

«Обслуговування та побуту ЗДПЛ»  

проводили дистанційну роботу: 

- розміщення уроків професійно-

теоретичної підготовки, уроків 

виробничого навчання та виробничої 

практики, консультацій до ПА та ДКА на 

інтернет-сервісі для онлайн-навчання 

Google Classroom;

- проведення онлайн-уроків   в 

додатках Zoom, Moodle,  Viber. 



Протягом року майстри в/н приймали участь в обласних 

та Всеукраїнських заходах (онлайн - конференціях, онлайн-

консультаціях,  семінарах, онлайн -тренінгах), проходили 

онлайн-курси на платформі «Дія»,  на платформах студій 

онлайн-освіти EdEra та Прометеус.

Майстри в/н та викладачі постійно працювали над 

поповненням  комплексно – методичного забезпечення

майстерень та кабінетів.



Колектив кафедри Кухарів разом із здобувачами освіти прийняли активну

участь в роботі над проектом  «КУХАР БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ»



Творчі та пробні 
кваліфікаційні роботи 

здобувачів освіти













Дякуємо за увагу!


